

# 花费6年心血 农民“反写”《红楼梦》

抄录全集创下大世界基尼斯之最,现欲百万出售

快报讯(记者 王觉)高淳县桠溪镇荆山村农民张正福花了6年时间,用反写字抄录了《红楼梦》全集共80多万字,顺利创下大世界基尼斯之最。近日,张正福称,他打算以100万元的价格出售这套绝无仅有的《红楼梦》手抄本,供有条件的收藏爱好者收藏。

昨天,46岁的张正福向记者展示了他的反写字《红楼梦》手抄本,这套手抄本共有4400多张,足足塞满了两箱子。记者看到,手抄本上的每个字,都是用毛笔反写小楷字体而成,字迹工整。同时,张正福还向记者展示了上海大世界基尼斯总部颁发的“基尼斯反写书法字数之最”证书。

据张正福介绍,自己从小喜欢书法,曾拜师学过,19岁那年为了谋生,他在镇上开了一家书画店,做一些篆刻、书画生意。张正福告诉记者,他曾多次参加过全国性书法比赛,9次获奖,其中3次获得金奖。由于长期从事篆刻,他的“反字”写得很漂亮。

2000年6月,张正福突然萌发了要用反写字抄录《红



6年心血汇成这本手抄本(图由报料人提供)

楼梦》全集的念头,自那时开始,他每天用毛笔苦抄,六年间几乎没间断过,直到2006年9月28日抄完全集120回80多万字,最终圆了自己的梦想。虽然反写书法在张正福看来已不算是什么难事,但据计算,这六年间,如此“浩大”的抄录工程,让张正福写坏毛笔20多支,还用掉了25斤宣纸。2007年6月,他以此申报大世界基尼斯纪录获得成功。

“这些手抄本算起来是我6年来的心血,一直放在家里也不是办法,我也没有多少精

力去保存它。”昨天,张正福告诉记者,他想把这套反写字抄录的《红楼梦》全集卖给有收藏条件的人,希望他们能很好地保存。“去年北京有位收藏家出价60万要买,我没有卖,因为那时家里不差钱。”张正福说,前段时间他为儿子买了新房,花光了所有的积蓄,所以才打算卖掉这套手抄本。张正福称,他能接受的价格是100万,如果有人买下,他除了用这笔钱补贴家用外,还打算为村里修条宽敞的水泥路。

(高先生报料奖80元)

闹事伤人后躲避民警

## 男子手抓出租车门 快车道上飞奔

快报讯(通讯员 交治宣记者 李彦)“停车,让我上车!”出租车门被他拉开,他几次欲跳上车子,无奈出租车继续快速前行。男子脚下飞奔,一只手死死抓住车门不放。这并不是的哥在拒载,而是一场民警追“匪”的“实况演播”。

前晚10点多,“珠江客运”公司的哥卢师傅正行驶在热河南路上。突然,一名20多岁男子跑到快车道上,一边狂奔一边回头看。“后面肯定有人在追。”卢师傅心里琢磨

着。一名民警也追上了快车道,大喝,“站住!”

“我这才明白,前面那个男的估计是嫌犯。”卢师傅说,他赶紧将车停在民警身边,“民警同志,上车,我带你追他。”此时,男子已在前方两百多米处,依旧飞奔。卢师傅猛踩油门加速。不料,就在这时另一辆出租车从男子身旁驶过,男子“啪”拍了两下车门,示意停车。

那辆出租车后排似乎还有乘客,司机并未停下。男子一把拉开车门,喊道,“停下,只好选择逃跑躲避民警追捕。

让我上车!”但车子仍以约30公里的时速继续前行。男子一只手死死抓住车门,又加快脚下速度。就这样,男子一边向司机吼,一边在快车道上抓着出租车门跑。所经之处,路人个个目瞪口呆。

卢师傅再踩油门,将前方那辆出租车逼停。车上民警跳下车,将男子制服。据男子交代,当晚,他在下关一饭店吃饭,结账时与饭店服务人员发生纠纷,将饭店保安打得头破血流。随后,男子感到害怕,只好选择逃跑躲避民警追捕。

## 今晚,到国美新街口店团购新居电器

今晚18:00,国美电器新街口店换季家装团购会鸣锣开场,来自数百个家电品牌,上万件商品悉数参与团购活动。南京新闻综合频道知名主持人袁丁将亲临现场,和现场市民共同抄底年度家电利润。

换季清仓“十一”提前练兵

国美电器新街口店今晚的这场团购盛宴是一次全面的换季清仓。随着秋季家装市场的复苏,家电需求的持续增长,国美电器借此次团购会打响“新婚家装电器节”首枪。

在今晚团购活动中,国美

针对婚庆家装消费者人群推出200多种套餐家电,以应消费需求。其堪比“十一”的降价幅度和服务力度,预示着国美欲借此次团购活动提前练兵“十一”。

今晚的团购活动,是国美拉开“2009新婚家装电器节”的序幕。整个秋季家电市场的争夺战,也从近期全面打响。为了满足秋季新婚和家装人群的家电需求,国美推出不同风格的家电“套餐”,并以平均20%的降价幅度放赠给消费者,购“套餐”满一定金额,即可获赠礼品。在“婚庆家装

电器节”期间,国美提供会员专享服务,“家电专家”现场接受消费者咨询和提问,并帮助消费者现场制定家电采购方案。

彩电“抄底”正当时

由于近两年液晶彩电的价格不断下跌,加速了平板电视的普及,当前大尺寸平板电视已成为市场主流。在国美“新婚家装电器节”期间,46英寸~52英寸的液晶电视价格比去年同期下降2000元左右,夏普65英寸、三星63英寸等超大尺寸平板的价格降

幅也在40%~50%左右,价格的下降刺激了大尺寸电视的市场销售。从国美在全国的数据来看,彩电整体销售量环比增长50%,大尺寸液晶的销售量增长了80%。

据国美电器介绍,2009年2~8月,32英寸液晶面板的报价从130美元上涨至220美元,涨幅达到70%,42英寸面板出货价格从320美元上升到350美元,可以说,液晶面板采购成本的提高加大了彩电供应商的涨价压力。目前,国美凭借全国采购的规模优势,极大地摊薄了供应商的

销售成本,因此今年上半年依然保持了彩电的降价趋势。但是,如果液晶面板的价格上涨趋势没有改变,当前的彩电销售价格将很难维持。目前,已经有很多彩电供应商已经在酝酿涨价,国美在近期举办的各类促销活动可能是今年彩电市场的最佳抄底时期。

“以旧换新”预约火爆

目前,南京国美在新街口、溧水等全市和郊区主要门店开设家电“以旧换新”业务受理点,预约行情火爆。

自上周国美家电“以旧

换新”业务受理点开通以来,短短一周便受理业务3000多起,而本周这一数据更是高速增长,截止今天,南京国美含二级别市场共接受以旧换新业务近7000件,除收旧预约,换新申请,更为广大市民解答了有关国家“以旧换新”惠民政策的具体实施方案。

南京国美在执行家电“以旧换新”政策活动中,除政府补贴10%外,部分型号自行补贴10%,国美再补贴10%。经过政府、国美、供应商三方合力,共同落实家电惠民工程的深入开展。

## 信息快递

每字三元

●教育咨询 ●健康保健  
●IT通讯 ●法律咨询



### 家教

名校校办、教方法、包成绩。83845999

南师优秀生 备课,教方法,包成绩。83672289

南师贫困生 8元/时起 细心负责,备课订计划,包成绩。(含江宁、雨花)86520963

名师上门一对一辅导 重方法,备课教学,包提高。86668326

金陵中学 老师上门:初、高、数、物、化、英。重方法,提高快。52992228

### 浪潮辅导争创第一

免费托管、自习。优秀教师1对1。小、初、高。51507777

老师 上门。86589077

### 健康保健

巴厘岛推油。83988368

丝魅 恋足。85927833

海媚 丝足。85122160

缘美 丝足。51515612

香香 粉推、丝足。13851604434

香艳 丝足。51522810

万美 推油。13951905479

晓雪 推拿。81966077

### 网站建设

阿搜拉 专业建站。52954207

夏恒 建网站(包百度收录)。83932823

箭鱼 建站,100起。83151515

珠峰建站 83472238

弗大百瑞 专业建站。4007100007

六开 建站,功能集成。84417306

中国网站 服务网。4007005721

秣陵树建站。13451817710

### 律师咨询

胜诉付费律师 13218031828

交通 工伤律师。52957434

房产、律师。86575993

律师胜诉收费。13914768080

## 潜进情敌家 男子怒杀出轨妻

快报讯(通讯员 逸凡 记者 朱俊俊)陈芳通过电台交友栏目认识苏北一打工青年,情投意合之下竟到男方家公开同居,丈夫屡次劝不回妻子,对其痛下杀手,并致第三者父母轻微伤。8月26日,被告人杨凯以故意杀人罪被宿迁市中级法院判处死刑,缓期二年执行。

杨凯与陈芳系扬州人,1993年结婚。去年5月,陈芳通过江都市广播电台交友栏目,结识了在扬州打工的沐阳

县青年张力。双方经过交谈,相见恨晚,当天陈芳即离家与张力同居。直至去年7月份,杨凯从外地回来,在张力的租住地找到妻子并将其带回家。谁知陈芳趁丈夫不在家,又来到张力的老家与张公开同居。在此期间,杨凯两次前往张力家中欲将妻子带回,均遭拒绝。

不堪受辱的杨凯于去年9月11日晚,携带单刃尖刀潜进沐阳张力家中,在要求陈芳回家再次被拒后,用尖刀刺戳陈芳胸

部、腹部、颈部数刀,致陈芳当场死亡。张力的父母现场阻拦时也被杨凯刺伤。

法院审理认为,被告人杨凯对于夫妻间的矛盾,未能通过合法途径加以解决,竟采用暴力手段,其行为已构成故意杀人罪。而本案中,被害人陈芳已涉嫌重婚,在案件起因上负有一定过错。据此,法院对杨凯判处死刑,缓期二年执行,并赔偿被害人亲属损失8.95万元。(文中当事人为化名)

多款厂家直供机 千元学子礼包 全国联保服务

## 宏图三胞千万资源全面优惠学子

本周起,很多大学生已经返校,为此,宏图三胞学生促销本周全面升级,学生购电脑即送价值千元的大礼,笔记本电脑最高降幅达千元,中国专业IT连锁用实惠的价格、丰富的礼品、全国联保的服务。

无需团购,单人即享宏图三胞直供价等多重优惠

作为国内最大的专业IT连锁零售企业,宏图三胞所取得的成绩有目共睹,这为宏图三胞带来了巨大的资源。本周末,针对学生的促销达到了一个新高峰,数

百款机型加入到促销队伍中来,

如华硕F81E81SE-T500G笔记本,配置为LED 16:9高清屏/T8100/2G/500G/512M独显/DVD刻/指纹识别/摄像头/VISTA,市场价6899元,针对学生直降1200元,仅售5699元,再送1000大礼。

学子放心消费,宏图三胞专业服

务全国联保

很多外出就学的大学生都有一个担忧,就是自己购买的笔记本电脑、数码相机等到外地上学或毕业回家后使用出了问题

肯定形象革新计划之成效。16位东北区预选赛候选人各具个性魅力、充满时尚气息,与新世界百货的“时尚”、“生活”新概念形象如出一辙,相信各候选人于9月9日比赛当晚将施展浑身解数,把新世界百货之个性化形象“时尚·生活·新个性”展示得淋漓尽致,力争出线2010年5月于北京举行之总选。

## 第一届新世界百货形象代言人 火热选拔中

中国最大的百货店拥有人及经营者之一新世界百货中国有限公司将于明年5月在北京举行第一届形象代言人总决赛,目前各大赛区正火热选拔中。近日公司欣然宣布“第一届新世界百货形象代言人”东北区预选赛的反应如此踊跃感到十分欣喜:“报名参加比赛的情况如此热烈,代表国内消费者着重高质素的品位生活、热衷追求时尚个人风格,这正好显示革新形象计划的发展方向正确,能配合市场需要,

统领此次形象革新计划的

新世界百货执行董事郑志刚先

生对“第一届新世界百货形象代

言人”东北区预选赛的反应

如此踊跃感到十分欣喜:“报

名参加比赛的情况如此热烈,

代表国内消费者着重高质素的品

位生活、热衷追求时尚个人风格,

这正好显示革新形象计划的发

展方向正确,能配合市场需要,

统领此次形象革新计划的

新世界百货执行董事郑志刚先

生对“第一届新世界百货形象代

言人”东北区预选赛的反应

如此踊跃感到十分欣喜:“报

名参加比赛的情况如此热烈,

代表国内消费者着重高质素的品

位生活、热衷追求时尚个人风格,

这正好显示革新形象计划的发

展方向正确,能配合市场需要,

统领此次形象革新计划的

新世界百货执行董事郑志刚先

生对“第一届新世界百货形象代

言人”东北区预选赛的反应

如此踊跃感到十分欣喜:“报

名参加比赛的情况如此热烈,

代表国内消费者着重高质素的品

位生活、热衷追求时尚个人风格,

这正好显示革新形象计划的发

展方向正确,能配合市场需要,

统领此次形象革新计划的

新世界百货执行董事郑志刚先

生对“第一届新世界百货形象代

言人”东北区预选赛的反应

如此踊跃感到十分欣喜:“报